



## Veszprémi Érseki Főiskola Pedagógia Tanszék

A Veszprémi Érseki Főiskola Pedagógia Tanszéke fotó- és rövidfilmpályázatot hirdet középiskolások és felsőoktatásban tanulók számára **Kapcsolatok és közösségek** címmel.

A pályázat célja, hogy a tanulók megmutathassák, mit jelentenek számukra a személyes és a társas kapcsolatok, a közösségek. A pályázat lehetőséget ad arra, hogy a diákok sokszínűen, kreatív módon mutassák be az emberi kapcsolatok értékét az individualizmust túlhangsúlyozó világban.

**Pályázni két kategóriában lehet, amelyekre digitális fényképezőgéppel, mobiltelefonnal vagy videókamerával készített felvételek küldhetők be:**

- egy fotó, fotómontázs vagy kollázs elkészítésével vagy
- egy maximum 3 perc időtartamú rövidfilm összeállításával.

### **Pályázati feltételek:**

A pályázni kizárólag olyan fotóval és videóval lehet, amely más pályázaton nem került benyújtásra, illetve nem ért el eredményt.

A pályázónak pályázati adatlapot kell kitöltenie, amin a beküldött anyagokat összesíti. Az adatlap elérhető a [www.ersekifoiskola.hu](http://www.ersekifoiskola.hu) Pedagógia Tanszék híreinél. Azok a pályázatok, amelyekhez nincs csatolva a kitöltött adatlap, illetve hiányosan került kitöltésre, nem kerülnek elbírálásra.

- A képeket JPEG formátumban lehet beküldeni a [pedagogiatanszek@vhf.hu](mailto:pedagogiatanszek@vhf.hu) e-mail címre, vagy adathordozón behozni, valamint az elkészült anyagokat kinyomtatva (A3 méretben) kérjük beküldeni vagy behozni a Pedagógia Tanszékre (13. számú iroda).
- A rövidfilmeket (maximum 3 perc) AVI/MP4/MOV vagy MOOV formátumban kell elküldeni.

A postai cím: **Veszprémi Érseki Főiskola | 8200 Veszprém, Jutasi út 18/2.**

**A borítékra kérjük, írja rá: Fotó- és rövidfilmpályázat**

**A képeknek a következő fájlnevet kell adni:**

\_kép sorszáma\_VezetéknévKeresztnev\_kép címe.jpeg

**A rövidfilmeknek a következő fájlnevet kell adni:**

\_rövidfilm sorszáma\_VezetéknévKeresztnev\_film címe.kiterjesztése

Például: 01\_KissJános\_Közösség.jpeg

Egy pályázó egy kategórián belül maximum két pályamunkát nyújthat be. A pályázatban való részvétellel a Pályázó elfogadja, hogy – a kapcsolatfelvétel miatt – a pályázati anyaghoz kapcsolódóan meg kell adnia *a teljes nevét, az iskola nevét és az elérhetőségét.*

A pályázó az általa feltöltött rövidfilm és fotó tartalmáért saját maga felel. A pályázó kijelenti, hogy az általa készített rövidfilm és fotó saját szellemi terméke, nem sért szerzői jogot, jogszabályi előírást. A pályázó gondoskodik arról, hogy a rövidfilmben és a fotón olyan személyek szerepeljenek, akik a felhasználáshoz feltétel nélkül hozzájárultak. A pályázó a

részvétellel hozzájárul, hogy a rövidfilmet és a fotót az alkotó nevének feltüntetésével a Veszprémi Érseki Főiskola (VÉF) honlapján, illetve tanszéki rendezvényeken korlátozás nélkül felhasználja.

A pályázattal kapcsolatos kérdéseiket a [pedagogiatanszek@vhf.hu](mailto:pedagogiatanszek@vhf.hu) címen várjuk.

**Pályázati időszak:**

- 2023. november 25.- 2024. március 15.

**A pályázatok elbírálása:**

A beérkezett pályamunkákat zsűri értékeli. A beküldött pályázati anyagokat az elbírálásban résztvevő személyek megismerhetik, a nem nyertes pályázati anyagokat - a kiállítást követően- a VÉF megsemmisíti.

**Díjazás:**

A díjazottak értékes tárgyi, a két első helyezett 75.000 Ft pénzjutalomban részesülnek.

**Eredményhirdetés:**

Az eredményhirdetésre 2024 tavaszán kerül sor a Veszprémi Érseki Főiskola Aulájában megrendezett kiállítás keretében. A pontos időpontot a VÉF honlapján közöljük és e-mailben is értesíteni fogjuk a pályázókat.

## PÁLYÁZATI ADATLAP

A pályázónak egy pályázati adatlapot kell kitöltenie, amin a beküldött pályaműveket összesíti. Azok a pályázatok, amelyekhez nincs csatolva a kitöltött adatlap, illetve hiányosan került kitöltésre, nem kerülnek elbírálásra.

A pályázó neve: \_\_\_\_\_

Intézmény neve: \_\_\_\_\_

Osztály: \_\_\_\_\_

A pályázó postacím \_\_\_\_\_

A pályázó elérhetősége (telefonszám/e-mail): \_\_\_\_\_

Pályázóként kijelentem, hogy a pályázatra benyújtott kép(ek) és/vagy rövidfilm(ek) korábbi pályázaton nem kerültek benyújtásra, valamint más pályázaton nem ért(ek) el eredményt. A pályázaton való részvétellel a beküldött pályázati anyag határozatlan idejű, korlátlan és kizárólagos felhasználási jogait a Veszprémi Érseki Főiskola részére átruházom, amely magába foglalja a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 46§ szerinti harmadik személyre átruházhatóság jogát, valamint a 47§ szerinti a mű átdolgozhatóságához és a mű többszörözéséhez (elektronikus adathordozóra való másolás) való felhasználási jogosultságát.

Hozzájárulok ahhoz, hogy alkotásaim a Veszprémi Érseki Főiskola nyilvános felületein szerepeljen, illetve felhasználásra kerülhessen.

A pályamű sorszáma	A pályamű címe
1.	
2.	
3.	
4.	

Dátum:

\_\_\_\_\_  
a pályázó aláírása